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ypasHeHUs

Aemop: Benrokoea JI.A.
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OnpegeneHue :

o ippayumoHasibHbI MU
Ha3bl BAFOM ypasHeHUs, B KONopbi X
nepemeHHas coaepxuncs
noAa 3HAKom paaukasia
nsiun
noa 3HaKom Bo3segeHusa B
_ApobHyro cheneHb.




Kakue ypasHeHus 13 npeasioxeHHb! X
ABNIALONTA UPPAYUNOHATIbHBI MU 2

s Allx—1+42-x> =2

. \/I—COS22)C +sinx =1

3," —_—
2); : -3=%2x-4

: JZ—Vx—3—x:5
' \/Ex—3x4 =77




Menvabl peweHus

uppaumoHasibHbl X YpasHeHuu:

OcHoBHOU meno g -
cBefleHue UppaymoHasIbHoro ypasHeHUs
K paymoHasibHoMy

(u3basumca omkopHs)

Bo3BeAeHue
obeux yacneu ypasHeHuUs
B 04HY U Ny Xe cheneHb.




Menvabl peweHus

uppaumoHasibHbl X YpasHeHuu:

Bo3seneHune obeunx yacneu
ypasHeHUsi B oA4Hy U hy Xe
HeYenHyro cheneHb

echy paBHoCUSIbHoeE
npeobpasosaHue

( Teopema O paBHOCUIIbHOCTU ypaBHEHUIA).




Menvabl peweHus

uppaymnoHasIbHbl X ybasHeHUU :

Bo3seseHue obeux dacneu ypasHeHUs
B 04HYy U Ny Xe
YehHyto cheneHb

ecm HepasHocusibHoe rpeobpasosaHue
(reopema o pasHocunbHOCTYU ypasHeH M)




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU YenhMbl X cherneHeu:

YpasHeHusa suaa «KopeHb paseH Yucsiy»

(C>0,A4(x)=C"
C<0,x=0

\/A(x) =(C &




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU YenhMbl X cherneHeu:

YpasHeHus suaa «KopeHb paseH @yHKyumn»
(B(x)=0

2
|A(x) = B*(x)

JA(X) = B(x) < -




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU YenhMbl X cherneHeu:

YpasHeHusa suaa «KopeHb paseH KopHIO>>

(A(x) >0, 1u60B(x) =0
A(x) = B(x)

\/A(x) = \/B(x) Sy




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU YenhMbl X cherneHeu:

YpasHeHusa suaa
«CyMmma KopHeud pasHa uyucny, €>0 »

(A(x)ZO
er B(x)=C&<{B(x)>0
(i@ + By =C"




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU YenhMbl X cherneHeu:

YpasHeHusa suaa
«CyMmma KopHeu pasHa uducny, C=0»

(A(x)=0
B(x)=0

JA(X) ++/B(x) =C &




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU YenhMbl X cherneHeu:

YpasHeHusa suaa
«Pa3Hocmy KopHei pasHa YuUCsy>

\/TX)—W:C(:M




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU Yenmbl X cherneHeu:

rA()c) > ()

JA(x) —y/B(x) =C & {B(x) >0
Y A(x) = C = B(x)




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU YenhMbl X cherneHeu:

YpasHeHusa suaa

«Pa3Hocmy KopHei pasHa YuUCsy>

c=0

m_m:CQ p

(A(x)=0
B(x)=0

A(x) = B(x)




Menvabl peleHus vppayunoHasibHbI X
ypasHeHUU YenhMbl X cherneHeu:

YpasHeHus suaa A(Xx)- \/ B(x)=0

(

A(x) =0
B(x)=0
B(x)=0




Menoabl peweHus nppayumoHasibHbI X
ypasHeHUU Yehtbi X cherneHeu:

Menvoa sBeneHus Hosou nepemeHHOU:
BbIpAXXeHWe B HauMeHblen cTeneHu
0603Ha4aeTcs 3a HOBYHO NMepemeHHYHo;

BHe KOpHS NONyYyaroT TaKoe Xe BbIpaxeHue,
KaK NOA KOpHeM,;

Menoa ymHoxeHus Ha conpsxeHHoe,
Menva BbigeneHus nosiHoro Keagpana B
noAKOpeHHOM Bbi paxeHUU.




Ypaenenue euoa «Kopeno pasen uucuay»

Damunus, ums

Ionyuennwiit omeem

Ilpasunvnotit omeem

ra¥

Topbynos Banenmun

0
4I/I

Knvixos Anekceti

3u s

Maxcumosa Anena

233 3

Mameees Hean

391,5

Mameeesa Anecs

Her pemennn

Muxavinioea Anacmacus

Hert peurenuit

IIpoceupruna Tamovsana

2

=

Cuorrkosa Haoedxcoa

-2

Dunumornos Muxaun

0,2




